

# PARTIDUL A CERUT TUTUROR ÎNTREPRINDERILOR EFORTURI PENTRU O SEVERĂ ECONOMIE DE METAL

## Ce au întreprins în acest sens întreprinderile metalurgice brașovene?

O ANALIZĂ  
 APROFUNDATĂ  
 EDIFICATOARE

Nu de mult, la Brașov a avut loc o constituire organizată din inițiativa comitetului regional de partid, care a examinat ce s-a întreprins în unitățile industriale din regiune pentru reducerea consumului de metal, în lumina sarcinilor trasate de planul C.C. al P.C.R. din decembrie 1966. Au luat parte cadre de conducere, specialiști și organizatori, activiști ai organelor și organizațiilor de partid și sindicale, reprezentanți ai forurilor de resort.

Casa ce merită subliniat este seriozitatea cu care a fost pregătită această constituție. Pentru a cunoaște mai bine munca conducerilor de întreprinderi și a organizațiilor de partid în domeniul gospodăririi metalului, colective de specialiști și activiști de partid au analizat — în 18 uzine și fabrici și 5 unități de producție — multiple aspecte legate de consumul de metal. Este de menționat că referatele prezentate în constituție au fost substanțiale, analitice, pătrunse de spirit constructiv și exigent.

Relevind rezultatele pozitive obținute în anumite întreprinderi, referatele au scos în evidență marile rezerve care există în uzinele și fabricile constructoare de mașini din regiune pentru reducerea consumului de metal. Ele s-au oprit pe larg asupra cauzelor principale care generează un consum exagerat de metal într-o serie de întreprinderi: insuficiența inițiativă și operativitatea a serviciilor de concepție în adoptarea unor soluții constructive și tehnologice care să aibă drept efect îmbunătățirea caracteristicilor tehnice și calitative, concomitent cu reducerea greutatea propriilor produse, existența unor norme de consum largi, nefundamentate științific, la un mare număr de piese, menținerea unui mare volum de rebuturi, mai ales la uzinele „Slașagul roșu”, „Tractorul” și „Independența”, coeficientul scăzut de utilizare a metalului, încoșarea uzina „Rulmentul” și Fabrica de scule Rîșnov.

Era de așteptat ca și discuțiile să se desfășoare în același spirit, privind realitatea în față, principal, scoțind în evidență ce este pozitiv, accentuând asupra neajunsurilor care stăruie, pentru a preciza direcțiile în care trebuie să se acționeze imediat și hotărât în vederea reducerii consumului de metal. Cu puține excepții, cei care au luat parte la discuții nu au dovedit o atitudine critică și exigentă față de activitatea întreprinderilor pe care le conduc, intransigentă față de lipsurile existente în acest domeniu. Redăm, pe scurt, din cuvintele citorva dintre vorbitori.

**PRIMELE  
 REZULTATE  
 POZITIVE**

• Nistor Procopescu, inginer șef la Uzina mecanică Mirza: „Neînndoios, în întreprinderea noastră există încă mari rezerve de economisire a metalului. Așa, bunăoară, deși în ultimii doi ani noi am redus greutatea remorcii basculante cu 130 kg pe bucată, considerăm că o putem reduce în continuare. În urma măsurilor luate în ultima vreme, greutatea remorcii bascu-

lante va scădea în acest an cu încă 35 kg. Aceasta ne va permite să economisim în 1967 la acest produs circa 380 tone metal. Pe aceeași linie mergem și în cazul autobasculantelor. Este însă absolut necesar ca și colaboratorii să ne ajute mai mult. Mă refer, în primul rând, la unitățile Ministerului Industrii Metalurgice. În acest sens, propun ca Uzina metalurgică din Iași să asimileze un sortiment mai variat de profile indeoite. Aceasta ne-ar da posibilitatea să reducem și mai mult pierderile de metal pe care le mai înregistrăm în prezent, folosind tablă normalizată din care ne confecționăm profilele necesare”.

• Miron Gurgul, directorul Fabricii de scule Rîșnov: „Coeficientul de utilizare a metalului în întreprinderea noastră a fost în 1966 sub 50 la sută. Ce am întreprins pentru a reduce această risipă? Am format colective pe secții și ateliere, care au depistat toate canalele prin care se irosește metalul. Apoi am întocmit un plan de măsuri, pe care l-am defalcat pe secții, ateliere și oameni. Citeva din măsurile luate: verificarea tehnologiei de fabricație de-a lungul in-

Nicolae MOCANU  
 corespondentul „Scînteii”  
 (Continuare în pag. a III-a)

ÎN ZIARUL DE AZI:  
 • Tribuna experienței înaintate: Ce s-a întreprins pînă acum pe calea perfecționării organizării producției și a muncii • Viața literară a școlii • Retrospectiva sculptorului Ion Vlasiu • La curtea unui principe din Himalaia • Dispariția durerii fizice o himeră? • Sport

# BALASTUL BIROCRAȚIEI ÎN ALIMENTAȚIA PUBLICĂ

Fiecare unitate comercială de alimentație publică are în fruntea ei un șef și un adjuncț; fiecare grup de unități are în fruntea lui o întreprindere de alimentație publică — la București, ori un O.C.L. mixt — în orașele de provincie; în orașele mici și în raioane, de alimentația publică se mai ocupă și secția comercială respectivă; fiecare grup de O.C.L.-uri ori I.A.P.L.-uri are în fruntea lui un trust; fiecare grup regional de trusturi are în frunte direcția comercială regională. Și, în sfîrșit, în vîrful piramidei se află direcția de resort a Ministerului Comerțului Interior. Acestea sînt formele. Iată și forțele: câteva sute de directori (unele întreprinderi mai mari au câte trei directori), sute de contabilii, funcționari, planificatori, revisori, merceologi, îndrumători.

I.A.P.L. - Iadomicioara. Oră matinală. În biroul directorului D. Ciuculete intră un funcționar:  
 — Tovarăș director, ne-au sosit niste sticle de suc; să le luăm sau să nu le luăm?  
 — Să facem cum e mai bine, zice directorul. Dacă avem nevoie de ele să le luăm, iar dacă nu avem nevoie, să nu le luăm. Mai bine ia-le...  
 Funcționarul iese lămurit. Intră altul.  
 — Tovarăș director, va trebui să scoatem niste lemne din pivniță. Să plece camionul să le ia?  
 — Să plece — spune directorul.  
 Alt funcționar:  
 — Cînd mobilizăm, tovarășe director, personalul pentru sedință?  
 — În curs de două ore, la ușa directorului au cîlocănit 10—15 persoane.  
 — Vedeți, ne-a spus dînsul, așa trece ziua. Cineva din afară ar putea crede că un conducător

# ADUNARE SOLEMNĂ PRILEJUITĂ DE ÎMPLINIREA A 60 DE ANI DE LA RĂSCOALELE DIN 1907



Conducătorii partidului și statului împreună cu țărani participanți la răscoală

Foto: Agerpres

## Cuvîntarea tovarășului Paul Niculescu-Mizil

Stimați tovarăși,

Intregul nostru popor aniversază împlinirea a 60 de ani de la marea răscoală țărănească din 1907, care a înscris în istoria României o neperioară pagină de eroism, sacrificii și marelă revoluționară. Îndreptată împotriva silințiilor și aspirării moșterii, pentru pămînt, libertate și dreptate socială — răscoală din 1907 a zguduit profund societatea burghezo-moșierească, a constituit una dintre cele mai de seamă bătălii sociale pentru eliberarea de exploatare și împlinirea năzuințelor de viață mai bună ale celor ce muncesc, pentru progresul României.

Răscoală din 1907, uriașă ridicare de mase, a prilejuit o puternică manifestare a influenței exer-

cite de țărîmă în plămădirea destinului poporului român, a rolului hotărîtor pe care ea l-a avut de-a lungul secolelor în făurirea istoriei patriei. Țărîmănea a asigurat pînă la urmă generațiilor următoare din țară-n fiu indevincibilele agriculturii, și-a făurit cu ingeniozitate uneltele de muncă și a născut în rîndurile ei primele mesesuguri, a tăiat drumuri, a ridicat rețele și alte lăcășuri de înaltă măiestrie arhitecturală ale căror relieve stîrnesc și astăzi admirație. Prin munca și eforturile sale, țărîmănea a adus o contribuție de seamă la crearea avuțiilor poporului, la formarea și dezvoltarea culturii naționale, la clădirea civilizației omenești în patria noastră.

„Talpa țării”, cum i se spunea, țărîmănea a susținut în decursul istoriei întregul edificiu al organizației sociale. Infrînzînd cele mai aspre încercări, trudind din greu în arși și ger, folosind ceea ce unealtă de muncă dar și ca armă împotriva dușmanilor — țărîmănea are meritul de a fi conservat, ca un sipet minunat, cele mai de pret atribuțe ale personalității naționale a poporului român.

Dînd jertfe fără sovrîire în ceasurile de restrițe, țărîmănea a format cu pieptul ei zid de apărare țării, pămîntului străbun. Mentelile cele mai importante, de răscurce, ale luptei poporului român pentru scuturarea jugului și împlinirii străine, pentru libertate și neatințare, pentru formarea statului național unitar și cucerirea independenței și suveranității naționale, pentru victoria revoluției și construcției socialiste poartă pecetea participării active a țărîmăniei, insufletită de nemărginit patriotism.

„Multă vreme, de-a lungul milenarelor existențe a poporului român — spune tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul cooperativelor agricole de producție — țărîmănea a fost cea mai importantă forță a progresului social, purtătoarea năzuințelor de neatințare și a sentimentului de demnitate națională... Animată de o nețărmurită dragoste pentru glia strămoșească și de un înalt spirit de sacrificii, țărîmănea s-a ridicat în calea năvălitorilor și a cotropitorilor, a apărut cu propriul ei sînge independența țării, însăși ființa națională a poporului”.

În marea cronică a luptei revoluționare a poporului sint pentru todeauna consemnate hărbăția și dirzenia năinduplecată cu care masele țărîmăniei s-au ridicat împotriva exploatarii și asuprii. Flăcările răscoalei de la Boblina, ale războiului țărănesc condus de Gheorghe Doja, ale marilor răscoale populare în fruntea căreia s-au aflat Horia, Cloșca și Crișan, flăcările aprinse de moșii lui Avram Iancu, de pandurii lui Tudor Vladimirescu și de ostiile revoluționare din 1848 strălucesc în istoria poporului român ca mesaje de lumină ale trecutului, care s-au unit cu vîlvățile din 1907, purtînd prin veacuri mărturia potențialului de energie revoluționară a țărîmăniei noastre, a capacității poporului român de luptă pentru progres social.

Aceste tradiții și-au găsit implementarea în epoca modernă cu lupta clasei muncitore care — afirmîndu-se de la apariția ei pe arena socială a României ca cea mai consecventă clasă revoluționară, purtătoare neînfricată a intereselor tuturor celor ce muncesc — a ridicat pe o treaptă superioară lupta întregului popor pentru eliberarea națională și socială, i-a dat claritate de scop, i-a imprimat spiritul său de organizare, i-a înflorit combativitatea, tenacitatea, o conștiință tot mai înaltă — factori esențiali ai victoriilor dobîndite de oamenii muncii.

Sub conducerea proletariatului și a partidului comunist, prin lupta unită a muncitorilor și țărînilor, a tuturor oamenilor muncii, și-a putut găsi astfel deplină realizare cea mai înaltă aspirație a poporului — dreptul de a fi unicul stăpîn al patriei și al vieții sale.

Tovarăși,  
 Rădăcinile marilor răscoale din 1907 sint adinc, organice împlinite în realitățile economice și social-politice din România a celor vremuri, în situația deosebit de grea a maselor țărănești, apăsate de jugul exploatareii semi feudale și capitalistice, lipsite de pămînt și de drepturi, supuse arbitrarului și abuzurilor moșierilor și arendașilor, ale autorităților burghezo-moșierești.  
 (Continuare în pag. a II-a)

de I.A.P.L. duce o victorie ușoară. Și, în fond... Dar greul muncii nu stă în rezolvarea „operatorilor” (vezi: scoșul lemnelor din pivniță, aducerea unor sticle de suc etc); urmează la rînd „birocrația” de toate zilele: semănarea acelor, prelucrarea diverselor indicății, instrucțiuni și reglementări emise de forul tutelar. Și apoi sedințele. Particip la 2—3 sedințe pe zi. Timp pentru condus direct unitățile, pentru control, nu mai rămîne aproape deloc. Cu toate acestea, mă străduiesc să-mi îndeplinesc planul personal de muncă: să controlez unitățile din subordine, să le îndrum. Mă veți întreba: dacă eu controlez și îndrum unitățile, ce mai fac celelalte 19 ajutoare pe care le am? Lucrează cu acte.  
 — Întreprinderea dv. conduce și îndrumă 16 bufețe și un restaurant. Mai mulți funcționari decît unități... Trebuie neapărat ca fiecare grup de bufețe

să aibă în frunte un I.A.P.L.? Nu e prea mult?  
 — Nu-ăș putea să mă pronunț. Știu numai că sintem foarte ocupați. Trebuie să ținem la zi gestunul, să întocmim decadal, chenzinal, lunar, trimestrial, semestrial și anual situații pentru T.A.P.L. Situații din care să reiasă cum stăm cu planul de deslăcare, cu planul forțelor de muncă și de salarii, cu primirea mărfurilor de la furnizori, cum am rezolvat sesizările consumatorilor (din cutiile de sugestii și reclamații), cum am respectat instrucțiunile primite de la forurile tutelare. Toată lumea lucrează la întocmirea situațiilor.  
 — Și ce face T.A.P.L.-ul cu ele?  
 — Iar nu pot să mă pronunț...  
 T.A.P.L. „Ce faceți dumneavoastră cu situațiile  
 Gh. GRAURE  
 (Continuare în pag. a III-a)

**Telegramă**  
**Maiestății Sale CONSTANTIN Regele Elenilor**  
 Cu ocazia sărbătorii naționale a Greciei, rog pe Maiestatea Voastră să primească din partea Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România și a mea personal cele mai bune urări pentru fericirea dv. personală, pentru prosperitatea poporului grec și continua dezvoltare a prieteniei și colaborării între popoarele noastre.  
**CHIVU STOICA**  
 Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

**Conferirea „Ordinului Muncii” clasa I tovarășului Dumitru Ivanovici**  
 Tovarășul Chivu Stolca, președintele Consiliului de Stat, a înmînat vineri la amiază tovarășului Dumitru Ivanovici, membru al C. C. al P. C. R., șef de secție la C. C. al P.C.R., „Ordinul Muncii” clasa I, conferit cu prilejul împlinirii vîrstei de 50 de ani, pentru activitate îndelungată în mișcarea muncitorească și merite deosebite în opera de construire a socialismului.  
 (Agerpres)



pagina economica

Ing. M. MARTA, directorul Combinatului de industrializare a lemnului Gherla, relateaza:

Ce s-a întreprins pînă acum pe calea perfecționării organizării producției și a muncii

Cu doi-trei ani în urmă, în activitatea combinatului nostru s-au manifestat o serie de deficiente, cu efecte negative asupra realizării a unor indicatori de plan...

a combinatului nostru este unul din marile baze de gaze, impuse de necesitățile imediate și de perspectivă ale producției.

propune să aducă mașina sau utilajul la parametrii inițiali iar, acolo unde este posibil, prin reparatii se îmbunătățească parametrii. Așa am procedat, bunăoară, la presele hidrolice...

gînd pentru mobila tip „Bilea” ce se fabrica la Pitesti. Ne preocupă și îmbunătățirea sistemului informational, pentru a avea posibilitatea să exercităm un control sistematic și operativ asupra întregii activități economice...

tribuna experienței înaintate

schimb. Am reușit să le înlocuim, organizînd un colectiv de specialiști care au proiectat și asamblat o serie de piese, cum ar fi axe, bolțuri, garnituri...

litarea produselor s-a îmbunătățit mult față de anii precedenți. Mai avem multe lucruri legate de organizarea științifică a producției și a muncii pe care le studiem acum...

Colectivul care s-a creat în cadrul combinatului nostru își definește acum un grafic concret de lucru, care să asigure desfășurarea în condiții bune a activității de organizare științifică a producției și a muncii...

(Urmare din pag. 1)

trezgul proces de producție, verificarea tuturor S.D.V.-urilor, asigurarea asistenței tehnice în toate schimbările și atelierele etc.

Chiar și vorbitorii amintiți n-au reușit să dea o imagine completă asupra situației reale privind consumul de metal în întreprinderile respective.

ATITUDINI

SUPERFICIALE

FAȚĂ DE ACEASTĂ SARCINĂ ECONOMICĂ CENTRALĂ

Uzinele „Steagul roșu” au înregistrat anul trecut un adevărat „record” la rebuzii, valoarea lor ridicîndu-se la 46 milioane lei. Se știe, de asemenea, că unele din produsele uzinelor, cum este autocamionul de 5 tone, se realizează cu un consum exagerat de metal.

Să luăm și o altă latură a irizării metalului în această uzină. Aici se consumă în prezent 1 620 kg fontă lichidă, respectiv 1 860 kg otel lichid pentru 1 000 kg piese turnate, ceea ce este foarte mult.

Un mare număr de piese se toarnă cu un ados mare de prelucrare: exemplul cel mai edificator ni-l oferă arborele cotit pentru piese de schimb; în stare brută cîntărește

74 kg, pentru că după prelucrare să ajungă la numai 37 kg. Pot fi date și alte asemenea exemple. Ne permitem să întrebăm pe directorul tehnic: unde este eficiența acțiunii de economisire a metalului...

Întrebăm spiritul asemănat, puțin constructiv și convingător, a vorbitorilor și Constantin Furtună, inginer șef de concepție la uzina „Rulmentul”.

Ceea ce pare de-a dreptul paradoxal este faptul că, deși în această uzină numai 40 la sută din metalul consumat anul trecut s-a

ECONOMIA DE METAL

materializat în produse finite, vorbitorii nu s-a referit la aceasta. S-a mulțumit să prezinte un plan de măsuri. Cînd totuși i s-au cerut unele lămuriri, a recurs la justificări. Referindu-se la rebuzii înregistrat în uzină anul trecut, vorbitorul a spus: „O cauză importantă a rebuziului o constituie slaba calificare a oamenilor”.

Din discuții s-a desprins și un alt aspect. Se știe că, la plenara C.C. al P.C.R. din decembrie anul trecut, tovarășul Nicolae Ceaușescu a criticat practicile alte de dăunătoare de a se prevedea rebuziile în plan. Cu toate acestea, organele Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini au planificat și în acest an rebuzii pentru uzina „Rulmentul”.

Unii vorbitori au mers însă și mai departe. Au cerut, pur și simplu, să se fie suplimentat planul de materiale. Ing. Vasile Sechel, directorul tehnic al uzinei „Tractorul”, a fost citit se poate de conștient: „La producția de bază, a spus dînsul, noi ne angajăm să economisim 1 500 tone metal, dar la piesele de schimb solicităm ministerului să ne suplimenteze planul cu încă 1 500 tone”.

adaosuri de prelucrare, în timp ce la tractorul S-650 consumul de metal este cu aproape 300 kg mai mare decît la produsele similare fabricate în străinătate, iar numai la două reperi — bloc motor și cartierul ambreiaj — se pot economisi anual, prin reproiectare, peste 100 tone metal, ca să nu mai vorbim de consumul ridicat de scule. Totodată, numai în ianuarie și februarie în uzina s-au înregistrat peste 500 tone de rebuzii.

Acesta este spiritul în care au vorbit localii reprezentanți celor mai mari întreprinderi consuma-

toare de metal din regiune, unde consumurile specifice au fost și sînt mult depășite.

ANGAJAMENTELE NU SÎNT DE NATURĂ SĂ MOBILIZEZE REZERVELE MARI EXISTENTE

Adevărul este — ne-a relatat Ing. Ion Bordaș, secretar al comitetului regional de partid — că problema economisirii și gospodării judicioase a metalului nu stă încă în atenția tuturor conducătorilor de întreprinderi. Multe dintre ele au tratat cu superficialitate și lipsă de răspundere această sarcină esențială trasată de partid.

Nici unele comitete orașenești de partid, ca cele din Brașov și Sibiu, unde există cele mai mari întreprinderi constructoare de mașini, nu se ocupă cu răspundere de mobilizarea conducătorilor de întreprinderi și organizatorilor de partid pentru combaterea risipei de metal sub toate formele ei.

Dezbatările din constituțiile și rezultatele din primele două luni ale anului arată că sarcina trasată de plenara C.C. al P.C.R. din decembrie 1966, de a se reduce substanțial consumul de metal, nu a determinat într-un sir de întreprinderi un grad înalt de preocupare în vederea reducerii ei în viață. Și, după cum s-a văzut, nici din partea unor ministere, Sarcina de a economisi metalul este dictată de cerințele majore ale economiei naționale.

zească împreună o cantitate egală cu F.A.T. Codlea. Se înțelege că ceea ce s-a propus aceste uzine nu poate fi apreciat ca un angajament real. Este vorba, fără nici o îndoială, de o rețineră nejustificată din partea unor cadre de conducere și organizații de partid, de o analiză superficială a rezervei care există în fiecare din aceste întreprinderi.

MINISTERUL INDUSTRIEI CONSTRUCȚIILOR DE MAȘINI NU ARE NICI O RĂSPUNDERE?

lată motivele care ne determină să considerăm că, deși pregătită temeinic, consultativă privind reducerea consumului de metal, organizată la Brașov, nu și-a atins decît în parte scopul.

Deschidem o scurtă paranteză. Capitala are 370 de unități de alimentație publică. De activitatea acestora răspund: 27 de directori de I.A.P.L.-uri, trei directori la T.A.P.L. și un director al Direcției comerciale a Capitalei.

— Nu vi se pare cam încărcată schema, nu e cam mult un director și o întreprindere pentru fiecare grup de unități, un trust cu 600 de funcționari pentru 370 de bufete și restaurante? — Pare mult, dar nu e. Schema este umplută de necesitatea înlocuirii acestor. Unele inutile. Vizitați serviciile noastre.

Alimentația publică

(Urmare din pag. 1)

pe care le primim zilnic, decadal, chenzinal, lunar, trimestrial sau semestrial de la I.A.P.L.-uri? — Le controlăm — ne-a răspuns tov. Victor Marinescu, al doilea director al T.A.P.L. — utilizăm și le trimitem mai departe forului nostru turistic — Direcția comercială a Capitalei.

— Pe cine? Pe îndrumătorii de la I.A.P.L.-uri, care îndrumă pe responsabili? — Da. Eu personal șmeșez aște și fac teren. Controlez unitățile și le îndrum.

— Dar directorii de la I.A.P.L. fac același lucru... — Da, dar la nivelul lor. Noi, directorii de la T.A.P.L., îndrumăm și controlăm pe directorii de la I.A.P.L. care, la rîndul lor, controlează și îndrumă pe cei 540 de responsabili de bufete și restaurante.

Prin urmare, fiecare bufet sau restaurant este îndrumat și controlat în afară de directorii și de cele 3 funcționari ori responsabili. Să examinăm și situația pe țară, așa cum rezultă ea din datele de seamă statistice la 1 ianuarie etc.

— Nu vi se pare cam încărcată schema, nu e cam mult un director și o întreprindere pentru fiecare grup de unități, un trust cu 600 de funcționari pentru 370 de bufete și restaurante? — Pare mult, dar nu e. Schema este umplută de necesitatea înlocuirii acestor. Unele inutile. Vizitați serviciile noastre.

— Nu vi se pare cam încărcată schema, nu e cam mult un director și o întreprindere pentru fiecare grup de unități, un trust cu 600 de funcționari pentru 370 de bufete și restaurante? — Pare mult, dar nu e. Schema este umplută de necesitatea înlocuirii acestor. Unele inutile. Vizitați serviciile noastre.

zează planul de producție, dacă s-a introdus corespunzător materia primă în preparate, dăm îndrumări orientative asupra sortimentului care trebuie să existe în unități? — (Șortiment bine cunoscut: uniform, tipizat, care se repetă în aproape toată țara pe baza rețetelor și care a omorîi inițiativa locală)

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

tegoriilor de consumatori, potrivit gusturilor, veniturilor, particularităților locale etc.

— Nu pot să schimb eu situația. Sînt chemat la sedință — mă duc. Mi se cere raport — raport fac. Părerile mele personale este însă că scriptologia poate fi simplificată, aparatul tehnico-administrativ redus.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.

— Urmăresc și ele, dar noi le acordăm și... asistență tehnică. Facem situația întîrilor, ieșirilor, stocurilor. Dar în afară de întreprindere, toate cororiale, dări de seamă, planul de măsuri, proiectele verbale, referate și tot soiul de tabele (zîlnice, decadaie, chenzinale etc) ne omorî și „com-urile”, „col-urile” și „mecom-urile” — ni se mai spune.







TOVARASUL GHEORGHE RADULESCU S-A INTORS DIN R. D. GERMANA

Tovarasul Gheorghe Radulescu, vicepresedintele al Consiliului de Ministri, presedintele partii romane in Comisia mixta guvernamentala...

mane in Comisia mixta guvernamentala privind dezvoltarea cooperarii economice si tehnico-stiintifice...



Amurg Foto: Agerpres

Manifestari in tara consacrate aniversarii rascoalei din 1907

Manifestari inchinate rascoalei iaranesti din 1907 au avut loc si in alte localitati din tara...

Manifestari inchinate rascoalei iaranesti din 1907, sustinute de scriitorii, cadre didactice, activisti culturali...

A aparut 'LUPTA DE CLASA'

nr. 3/1967

Numarul pe luna martie al revistei cuprinde articolele: Rezerve de sporire a acumularilor banesti...

'clasicizant' de VICTOR EF-TIMIU, 'Creaie si mimesis in poezie de OVIDIU DRIM-BA'...

S P O R T

'MONDIALELE' DE HOCEI PE GHEATA

• ASTAZI, IN GRUPA B : ROMANIA-POLONIA • ECHEPELE U.R.S.S. SI CANADEI SINGURELE NEINVINSE IN GRUPA A

Sarbatorirea prof. Ion Pavel

Prof. Ion Pavel, membru corespondent al Academiei de stiinta medicale, si dr. Radu Pieptea...

Prof. Nicolae Nestorescu, membru corespondent al Academiei din partea Uniunii societatiilor de stiinta medicale...

Turneele internationale de sah

BEGLRAD. - In turneel feminine de sah de la Belgrad s-au desfasurat partidele...

In citeva rinduri

Meciurile din cadrul semifinalelor 'C.C.E.' la handball masculin vor avea loc dupa cum urmeaza...

HOTELUL 'EUROPA'

Elegantul hotel 'Europa' din Bucuresti-nova functiuneaza si in sezonul de primavara...

Aveți cont curent personal la C. E. C.?

Ca urmare a cresterii sistematiei a veniturilor banesti ale populatiei, actiunea de economisire la C.E.C. a continuat sa inregistreze...

casele ratiionale sau orasnesti de economii. Depunerea initiala si soldul efectiv in contul curent personal nu pot fi mai mici de 100 lei...

HALLE. - După cinci runde, in clasamentul turneului zonal de sah de la Halle, conduce Lajos Portisch (Ungaria) cu 4,5 puncte...

Flori pentru balcoane si gradinite

In curand, gospodinele vor rasad primile flori in ghivece si in iadite pe terase si pe trotuare...



Intreprinderile de panificatie trimit zilnic centrolor de pine sute de tone de pine, franzete si alte produse marunte...

Poarta maritima a Greciei

Lumini albastre si rosii apar in noaptea intervale de timp regulate, indicand intrarea in rada...

sebil este pus pe constructiile navale. Pentru prima data, in proiectele de dezvoltare economica...

insemnari de calatorie

Pireul devine, cu trecerea secolelor, poarta maritima a intregii Grecii. Ocupatia romana si cea turca a dus la decaderea Pireului...

a nu mai corespunde pe deplin marimii trafic de marfuri de export, import si tranzit...

C. ALEXANDROAIE

